



### Корм для рыб замороженный мотыль мелкий

самый популярный и очень питательный корм. Состоит из личинок комара семейства Chironomus - мотыль. Окраска личинок варьирует от ярко красного до бордового цвета. Размер личинок до 10мм. Регулярно используется для большинства видов рыб в качестве основного корма. Является мощным источником железа. Не допустим перекорм, так как мотыль трудно переваривается и может вызвать воспаление кишечника.



### Корм для рыб замороженный мотыль средний

самый популярный и очень питательный корм. Состоит из личинок комара семейства Chironomus - мотыль. Окраска личинок варьирует от ярко красного до бордового цвета. Размер личинок от 12 до 17мм. Регулярно используется для большинства видов рыб в качестве основного корма. Является мощным источником железа. Не допустим перекорм, так как мотыль трудно переваривается и может вызвать воспаление кишечника.



### Корм для рыб замороженный мотыль крупный

популярный и очень питательный корм. Состоит из личинок комара рода Chironomus. Окраска личинок варьирует от ярко до темно красного цветов. Размер личинок около 20мм. Прекрасный источник железа.



### Корм для рыб замороженный мотыль черный

великолепный корм для всех видов рыб. Состоит из личинок комара Culex ripiens L. Темно-коричневого, практически черного цвета и размером до 10 мм. Способствует улучшению окраски и стимулирует размножение.



### Корм для рыб замороженный мотыль белый — коретра

легко усваиваемый корм для всех видов аквариумных рыб. Необходим для выращивания подростков многих видов рыб. Состоит из личинок комара рода Culicidae, вида Corethra. Личинки полупрозрачны, веретенообразной формы, размером от 8 до 12 мм.



### Корм для рыб замороженный артемия взрослая

высокопитательный корм для большинства взрослых рыб и подростков. Состоит из ракообразных семейства Arterniidae рода Artemia. Окраска рачков взрослой артемии варьирует от зеленоватой до ярко красной, размер от 7 до 15 мм.



### Корм для рыб замороженный трубочник

великолепный корм для многих рыб. Состоит из малощетинковых червей класса Oligochaeta вид Tubifex. Черви от розовой до красной окраски и размером от 20 до 40 мм. По питательной ценности занимает второе место после корма «Мотыль». Очень калорийный, богат протеинами и жирами. Быстро и легко усваиваемый корм, чем противопоказан для многих растительноядных рыб, например для многих Танганьикских цихлид. Очень полезен для молодежи многих видов рыб в период быстрого роста. В блистерной упаковке НЕОН корм гарантированно обработан и обеззаражен.



### Корм для рыб замороженный дафния

очень популярный корм для аквариумных рыб у аквариумистов всего мира с высоким содержанием белка и его оптимальным аминокислотным составом, большим количеством микроэлементов и витаминов. Состоит из представителей ветвистоусых рачков семейства Cladocera - дафнии. Цвет рачков варьируется от зеленого и коричневого до красного и красно-коричневого, размер до 4 мм. Дафнии - растительноядные рачки, обычно набиты различными водорослями и таким образом являются растительной добавкой.



### Корм для рыб замороженный моина

легко усваиваемый корм с высоким содержанием белка и его оптимальным аминокислотным составом, большим количеством микроэлементов и витаминов. Состоит из разновидности живородящей дафнии с мягкой хитиновой оболочкой. Рачки размером около 1 мм. Великолепный корм для мальков, способствующий их быстрому росту и более раннему половому созреванию, чем при кормлении другими кормами. Является прекрасной подкормкой для всех видов рыб разных размеров.



### Корм для рыб замороженный циклоп бурый

высокобелковый корм. Используется для вскармливания мальков и мелких по размерам видов рыб, интенсивно стимулируя их окраску. Этот эффект вы увидите уже спустя несколько дней кормления. Состоит из яркого представителя низших ракообразных - пресноводного вида Cyclops подкласса Веслоногих рачков(Copepoda). Окраска рачков, в зависимости от вида и цвета пищи, которой они питаются в водоемах, может быть серой, зеленой, желтой, красной, красно-коричневой. Размер от 1 до 5 мм.